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    ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
          ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                             ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟ:         22-12-2020 

    ΔΗΜΟΣ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ                            
           Μ Ε Σ Ο Γ Α Ι Α Σ                            ΑΡ. ΠΡΩΤ:                  20445 

        
                                       ΑΝΑΡΤΗΤΕA ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 
 

 

 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

 

Από το πρακτικό της υπ’ αριθμόν 16ης/21-12-2020 συνεδριάσεως του 

Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας. 

 

        

   Αριθμ. Απoφ.  294/2020                                       Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 

Λήψη απόφασης για έγκριση 

Τεχνικού Προγράμματος του 
Δήμου Μαρκοπούλου, έτους 
2021. 

 

 

Στο Μαρκόπουλο Μεσογαίας και στο Δημοτικό Κατάστημα την 21η του μηνός 

Δεκεμβρίου έτους 2020, ημέρα της εβδομάδος Δευτέρα και ώρα 18.00 μ.μ., 

συνήλθε σε συνεδρίαση διά τηλεδιάσκεψης το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου 

Μαρκοπούλου Μεσογαίας, έπειτα από την υπ’ αριθμόν 20025/16-12-2020 

έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου αυτού, που δημοσιεύθηκε σε κάθε έναν από τους 

Συμβούλους σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν. 3852/2010 Φ.Ε.Κ. Α’/87/07-06-2010 

και στον κ. Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 67 του 

Ν.3852/2010. 

Ο Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου κ.Κοφινάς Κων/νος, επιβεβαίωσε 

τον κατάλογο των παρόντων μελών του Δημοτικού Συμβουλίου. 

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι επί συνόλου μελών (27) 

ευρέθησαν παρόντα (20). 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1) Κολιαβασίλης Δημήτριος, 2) Μπισιώτης Χρήστος 3) 

Δημητρίου Ευάγγελος, 4) Μαντάλα Καλή, 5) Δρίτσας Δημήτριος 6) Αϊδινιώτης 

Ιωάννης, 7) Βαμποράκη Μελπομένη, 8) Κορωνιάς Νικόλαος, 9) Μαντάλα Μαρία, 

10) Νέρας Ευάγγελος, 11) Πίντζου Ελισάβετ, 12) Μαντάλα Μαρία – Μαργαρίτα, 13) 
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Γιαννάκης Γεώργιος, 14) Στρατουδάκης Ιωάννης, 15) Κοφινάς Κωνσταντίνος, 16) 

Πολίτης Ιωάννης, 17) Λαδά Γιαννούλα, 18) Σταμπέλος Θεοφάνης, 19) Δρίτσας 

Χρήστος, 20) Συλλελόγλου Ανδρέας.  

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1) Δράκου Δήμητρα, 2) Χρυσάφης Σταύρος, 3) Αδάμος Γεώργιος, 

4) Κουβέλης Αλέξανδρος, 5) Μπρίτσας Χρήστος, 6) Νάσσου Φωτεινή, 7) 

Πανουργιάς Νικόλαος. 

Κατά τη συζήτηση του μοναδικού θέματος, προσήλθε ο Δημοτικός Σύμβουλος 

κ.Μπρίτσας Χρήστος. 

Στην συνεδρίαση συμμετείχε ο Δήμαρχος κ. Αλλαγιάννης Κων/νος.  

Η κα Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και ανέγνωσε τα θέματα 

της ημερήσιας διάταξης. 

  Και εισηγούμενη το μοναδικό θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπ’όψιν 

του Δημοτικού Συμβουλίου την υπ’αρ.πρωτ.οικ. 20302/21-12-2020 εισήγηση της 

αναπληρώτριας Προϊσταμένης Τεχνικών Υπηρεσιών κας Ελένης Πετούρη, η οποία 

αναφέρει τα εξής  

«…Η Εκτελεστική Επιτροπή του Δήμου Μαρκοπούλου με την υπ’ αριθμόν 

1/2020 απόφασή της (Πρακτικό 1ο/14-12-2020) προέβη στην κατάρτιση του 

Τεχνικού Προγράμματος Εκτελεστέων Έργων του Δήμου για το έτος 2021 και 

εισηγείται προς το Δημοτικό Συμβούλιο την έγκρισή του, βάσει της περ. γ’ του 

άρθρου 63 του Ν.3852/2010. Επίσης, στην ίδια διάταξη ορίζεται ότι η Εκτελεστική 

Επιτροπή έχει την ευθύνη υλοποίησης του Τεχνικού Προγράμματος.  

          Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 208 του Ν. 3463/2006 «..Τα Δημοτικά 

Συμβούλια, οφείλουν να αποφασίζουν για το ετήσιο Τεχνικό Πρόγραμμα που 

περιλαμβάνει με σειρά προτεραιότητας τα έργα που πρέπει να εκτελεσθούν και που η 

δαπάνη τους θα αντιμετωπισθεί με τα κάθε είδους έσοδα του προϋπολογισμού. Η 

δαπάνη για κάθε έργο υπολογίζεται κατά προσέγγιση σύμφωνα με προκαταρκτικές 

εκθέσεις, προμελέτες και λοιπά εκτιμητικά στοιχεία που υπάρχουν στη διάθεση των 

Υπηρεσιών του Δήμου». 

Σύμφωνα με την ΚΥΑ 46735/1-08-2020 των Υπουργών Οικονομικών και 

Εσωτερικών «Παροχή οδηγιών για την κατάρτιση του Προϋπολογισμού των Δήμων, 

οικονομικού έτους 2021-μερική τροποποίηση της υπ. αρ. 7028/2004 απόφασης» για 

την κατάρτιση του σχεδίου του Π/Υ από την Οικονομική Επιτροπή, απαιτείται κατ’ 

ελάχιστον η ύπαρξη Τεχνικού Προγράμματος, το περιεχόμενο του οποίου 

προσδιορίζεται με γνώμονα τη δυνατότητα χρηματοδότησής του και ψηφίζεται εντός 

της προθεσμίας ψήφισης του Π/Υ…». 
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    Το λόγο έλαβε ο Δήμαρχος του Δήμου Μαρκοπούλου κ.Αλλαγιάννης 

Κωνσταντίνος, ο οποίος έθεσε υπ’όψιν του Δημοτικού Συμβουλίου τα εξής: «…Το 

φετινό Τεχνικό Πρόγραμμα αποτελεί ένα ρεαλιστικό πρόγραμμα με έργα ουσίας και 

όχι έργα βιτρίνας. Αυτό που έλειπε όλα αυτά τα χρόνια ήταν ο σχεδιασμός και οι 

μελέτες. Δώσαμε βάση στην σύναξη μελετών, είτε από την Τεχνική Υπηρεσία, είτε 

από ανεξάρτητο μελετητή, ώστε να έχουμε ώριμες μελέτες και να αξιοποιήσουμε 

όλες τις πιθανές πηγές χρηματοδότησης. Με αυτόν τον τρόπο, σταδιακά, χωρίς 

βιασύνη, με μέτρο, σαφήνεια και προγραμματισμό, συμπεριλάβαμε τις 

κοστολογημένες προτάσεις μας στα πλαίσια των δυνατοτήτων του προϋπολογισμού 

και όχι να εντυπωσιάσουμε εντάσσοντας έργα και μελέτες που δεσμεύουν πόρους, 

ενώ κατά βάθος γνωρίζουμε ότι δεν θα εκτελεστούν. 

Προσπαθούμε να φέρουμε χρήμα από χρηματοδοτικά προγράμματα με σκοπό την 

εκτέλεση νέων έργων που θα αλλάξουν τη μορφή του Δήμου καθώς και την 

καθημερινότητα των συμπολιτών μας. 

Προσπαθούμε να βάλουμε τα θεμέλια ώστε να κτιστεί ένα ακόμα Δημοτικό σχολείο 

στον Δήμο μας και να ολοκληρωθεί άλλο ένα (Λύκειο Πόρτο Ράφτη). 

Ανανεώνουμε τον στόλο των οχημάτων του Δήμου μας αντικαθιστώντας τα 

απαξιωμένα οχήματα με ολοκαίνουργια.  

Λύνουμε οριστικά τα προβλήματα αποκομιδής απορριμμάτων και καθαριότητας του 

Δήμου μας. 

Φωτίζουμε τον Δήμο μας και προσπαθούμε να τον αναδείξουμε σε έναν σύγχρονο 

Δήμο με δομές που οφείλει στους δημότες του και αξίζει να έχει. 

 

Α. Παρά την υποστελέχωση της Τεχνικής Υπηρεσίας υλοποιήθηκαν μέχρι σήμερα τα 

εξής: 

ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΑ 

 Διαδικασία επικαιροποίησης ΣΜΠΕ για την αναθεώρηση του ΓΠΣ του Δήμου 

Μαρκοπούλου,  

 Μελέτη Κτηματογράφησης - Πολεοδόμησης-Πράξης Εφαρμογής επέκτασης 

κατοικίας νότια του οικισμού του Μαρκοπούλου : εξέταση των ενστάσεων 

κατά της Β’ ανάρτησης της Πράξης Εφαρμογής – διαβίβαση των ενστάσεων 
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στην Περιφέρεια – προετοιμασία ατομικών προσκλήσεων και κείμενου 

κύρωσης της Πράξης Εφαρμογής, 

 Πράξη Εφαρμογής πολεοδομικών ενοτήτων 1 και 2 περιοχής Β’ κατοικίας 

Πόρτο-Ράφτη : αποστολή Β’ συγκριτικού πίνακα στο ΣΥ.ΠΟ.Θ.Α. – θετική 

γνωμοδότηση από το ΣΥ.ΠΟ.Θ.Α. – ενέργειες για υποκατάσταση θανόντα 

μελετητή, 

 Αναθεώρηση της πολεοδομικής μελέτης των πολεοδομικών ενοτήτων 1 και 2 

περιοχής δεύτερης κατοικίας «Πόρτο-Ράφτη» του Δήμου Μαρκόπουλου 

Μεσογαίας και αναθεώρηση του εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου στην 

περιοχή Αγ.Σπυρίδωνα : έναρξη της διαδικασίας (εισήγηση από την Υπηρεσία, 

απόφαση Δ.Σ., εξέταση υποβληθείσας ένστασης). 

 Διεξαγωγή διαδικασίας δημοσιότητας σε αποφάσεις του ΣΥ.ΠΟ.Θ.Α. που 

αφορούν τροποποιήσεις ή άρσεις ρυμ.απαλλοτρίωσης στα Ο.Τ. Γ1098, Γ695, 

Γ16-Γ17, 

 Προετοιμασία πρότασης επανεπιβολής απαλλοτρίωσης στο Ο.Τ. Γ204 

 Ονοματοθεσίες σε 40 περίπου οδούς στο Δήμο Μαρκοπούλου (εντός & εκτός 

σχεδίου)   

 Διαδικασίες για το σφάλμα  ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟΥ των  αλληλεπικαλυπτόμενων  

ιδιοκτησιών λειτουργούντος κτηματολογίου του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδας  

και λειτουργούντος κτηματολογίου του Δήμου Μαρκοπούλου  

ΕΡΓΑ 

Συντήρηση και αποκατάσταση ασφαλτικών οδοστρωμάτων και πεζοδρομίων πόλεως 

Μαρκοπούλου  

Διάνοιξη οδών περιμετρικά Λυκείου στην περιοχή Βουρλέζας Π.Ράφτη 

ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΜΟΝΩΣΗΣ ΤΟΥ  2ΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ 

ΑΜΕΣΑ ΕΡΓΑ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΕΥΣΤΑΘΕΙΑΣ ΠΡΑΝΩΝ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΚΥΒΟΥΡΙ ΠΟΡΤΟ 

ΡΑΦΤΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ 

Επισκευή τουαλετών 1ου Δημοτικού Σχολείου Πόρτο Ράφτη 

Προμήθεια και τοποθέτηση εξοπλισμού για την αναβάθμιση των παιδικών χαρών του 

Δήμου Μαρκοπούλου (Σιδηροδρομικός Σταθμός, Καλυψούς, Αυλακίου) 

Διανοίξεις οδών σε εντός σχεδίου περιοχές 

Επισκευές δρόμων 

Καθαρισμοί ρεμάτων σε διασταύρωση με οδούς 

Αποκατάσταση πεζοδρομίων Λ. Σουνίου, Λ.Πόρτο Ράφτη, Ναού Αγίου Νικολάου 
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Κατασκευή διαδρόμων νεκροταφείου 

Απόφραξη αγωγών ανοιχτού καναλιού Λ. Λαυρίου 

Κατασκευή φρεατίων στο Λύκειο Μαρκοπούλου 

Καθαρισμός Κοινοχρήστων Χώρων για πυροπροστασία 

Επούλωση λακκουβών 

Περαίωση εργασιών στον 3ο Βρεφονηπιακό Σταθμό Μαρκοπούλου (αποκατάσταση 

λειτουργίας περσίδων, αλεξικέραυνο, αποκατάσταση υγρασίας στην εξωτερική 

κλίμακα, κλπ.), και πραγματοποίηση της Οριστικής Παραλαβής του Έργου. 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ 

 Σύνταξη τευχών δημοπράτησης και δημοπράτηση του διαγωνισμού για το 

έργο «ΑΜΕΣΑ ΕΡΓΑ ΕΝΙΣΧΥΣΗ  ΕΥΣΤΑΘΕΙΑΣ ΠΡΑΝΩΝ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ 

ΚΥΒΟΥΡΙ ΠΟΡΤΟ ΡΑΦΤΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ» Σύνταξη τευχών 

δημοπράτησης και δημοπράτηση του διαγωνισμού 

ΜΕΛΕΤΕΣ 

 Μελέτη για Διαμόρφωση χώρου για τη δημιουργία παιδικής χαράς στο Ο.Τ. 

240 της 3ης Π.Ε. Πόρτο Ράφτη και  σύνταξη τευχών δημοπράτησης 

 Επίβλεψη μελέτης «ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΕΣ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ-ΜΕΛΕΤΕΣ ΓΙΑ ΤΟΝ 

ΚΙΝΔΥΝΟ ΑΠΟΚΟΛΛΗΣΗΣ & ΚΑΤΠΤΩΣΕΩΝ ΒΡΑΧΩΝ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΚΥΒΟΥΡΙ 

ΠΟΡΤΟ ΡΑΦΤΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ - ΑΜΕΣΑ ΕΡΓΑ ΕΝΙΣΧΥΣΗ  

ΕΥΣΤΑΘΕΙΑΣ ΠΡΑΝΩΝ ΓΕΩΛΟΓΙΚΗ-ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ», για την οποία ο 

Δήμος έχει λάβει χρηματοδότηση από το Υπουργείο Εσωτερικών για την 

εκτέλεση των έργων που περιγράφει η μελέτη. 

 Προετοιμασία φακέλων για υποβολή πρότασης για ένταξη του Δήμου στα 

χρηματοδοτικά προγράμματα του Πράσινου Ταμείου με τίτλους «Απόκτηση 

ελεύθερων Κοινόχρηστων Χώρων 2019» και «Δέσμευση πίστωσης αρθεισών 

απαλλοτριώσεων κοινόχρηστων χώρων», 

 ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ ΤΟ ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΤΑΞΗ ΤΟΥ 1ου 

ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ έχουν ολοκληρωθεί τα σχέδια κατόψεις, τομές, 

όψεις, πίνακας κουφωμάτων, όλα τα σχετικά έγγραφα περί Πράσινου Ταμείου. 

 ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ και ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΨΕΥΔΟΡΟΦΩΝ ΣΤΟ 1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ 

ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ και στο 2Ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ. 

 ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΧΩΡΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΣΤΟ 1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ 

ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΟΡΤΟ-ΡΑΦΤΗ. 

 Ενίσχυση Αποκατάσταση Λ. Βραυρώνος στο Τεχνικό του Ερασίνου 
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 Μελέτη αγροτικής οδοποιίας – Πρόγραμμα Τρίτσης 

 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΣΤΕΓΑΣΤΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΩΝ 

ΣΤΑΣΕΩΝ, ΜΕ ΣΤΟΧΟ ΤΗΝ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΤΟΥ ΕΠΙΒΑΤΙΚΟΥ ΚΟΙΝΟΥ ΤΟΥ 

ΔΗΜΟΥ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ  Πρόσκληση v ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ 

 ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΠΟΛΕΩΣ 

ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ  

 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΩΝ 

ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΧΑΡΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ  

 Εκπόνηση μελέτης για την Προμήθεια Παιδικής Χαράς στο 1ο Νηπιαγωγείο Πόρτο 

Ράφτη (Φιλόδημος ΙΙ) 

ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ 

Παρακολούθηση & επίβλεψη συγχρηματοδοτούμενης πράξης  ΟΠΣ 

500083 ΕΣΠΑ2014-2020 

 Αντλιοστάσια ακαθάρτων Πόρτο Ράφτη 

 Δίκτυο αποχέτευσης ακαθάρτων Π.Ράφτη Α΄φάση 

 Ολοκλήρωση αναβάθμισης εγκατάστασης επεξεργασίας λυμάτων 

Μαρκοπούλου 

 Τεχνικός Σύμβουλος 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ & ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΕΛ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ   2019-2020 

 Διαχείριση αφυδατωμένης λάσπης από την ΕΕΛ Μαρκοπούλου  

 Προμήθεια χημικών κλπ. αναλωσίμων για την ΕΕΛ Μαρκοπούλου 

 Εργαστηριακές αντλήσεις  ΕΕΛ Μαρκοπούλου & αγωγού διάθεσης 

 

B. Οι προτεινόμενες ενέργειες (οι οποίες μπορεί να αλλάξουν) για την υποβολή 

προτάσεων στο πρόγραμμα «Α.ΤΡΙΤΣΗΣ» του ΥΠΕΣ, το οποίο λήγει στις 31-3-

2021 είναι:  

 

1. Πρόσκληση ΑΤ 01- ύδρευση –  

Αντικατάσταση τμήματος δικτύου (15-20χλμ), 2 βρόγχων και 2 δεξαμενών στην 

περιοχή Μπαθίστα του Πόρτο Ράφτη 

2. Πρόσκληση ΑΤ -03- Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας  

Τοποθέτηση ευφυών συστημάτων διαχείρισης ενέργειας σε δίκτυα λυμάτων, σε 

εγκαταστάσεις επεξεργασίας και στο δίκτυο πόσιμου νερού (πιθανόν και για την 
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ποιότητα του πόσιμου νερού) – αλλαγή αντλιών στις γεωτρήσεις – τοποθέτηση 

φωτοβολταϊκών κλπ 

3. Πρόσκληση ΑΤ04 – Απορρίμματα  

Δημιουργία Γωνιών ανακύκλωσης (πράσινες γωνιές), Δημιουργία ΣΜΑ (ή 

αναβάθμιση του ήδη υπάρχοντος με εξέταση της δυνατότητας προμήθειας 

εξοπλισμού του) 

4. Πρόσκληση ΑΤ 05 – Αγροτική οδοποιία – ένταξη μήκους 47χλμ. Αγροτικής 

οδοποιίας και έλεγχος της δυνατότητας ασφαλτόστρωσης. 

5. Πρόσκληση ΑΤ 06 – Αστική αναζωογόνηση – 

Επιλογή 2 από τα 3 ακόλουθα: 

α. Βιοκλιματικό κολυμβητήριο (στην περιοχή Πόρτο Ράφτη πίσω από το Γυμνάσιο) 

β. Γήπεδο ποδοσφαίρου 9χ9 στην περιοχή του Πόρτο Ράφτη (καλαφουτέΪκα-δίπλα 

από τον Σκλαβενίτη-Καγκέλια 

γ. Αναπλάσεις πλατειών ή / και ανοιχτών αθλητικών εγκαταστάσεων στο Πόρτο 

Ράφτη (η επιλογή των χώρων καθορίζεται από την μεταξύ τους συνοχή για να είναι 

επιλέξιμη η πρόταση) 

Σημ. Επιλέγεται η περιοχή του Πόρτο Ράφτη λόγω του ΡΣ το οποίο είναι πιο 

πρόσφατο και έχει χαρακτηρισμένους χώρους για αθλητικές εγκαταστάσεις κλπ. 

6. Πρόσκληση ΑΤ 07 – Αξιοποίηση κτιριακού αποθέματος  

Κατασκευή 4ου Δημοτικού Σχολείου Μαρκοπούλου (βιοκλιματικό). Επιχορηγείται το 

15% του έργου για την αγορά οικοπέδου. 

7. Πρόσκληση ΑΤ 08 – Smart Cities  

Επιλογή ευφυών δράσεων όπως για παράδειγμα: 

Ψηφιοποίηση των αρχείων της πολεοδομίας 

Εφαρμογή για την αύξηση της επιχειρηματικότητας (και του τουρισμού) 

Δημιουργία κέντρου stem και ρομποτικής (για την παιδεία) 

Πλατφόρμα για την πολιτική προστασία έγκαιρης ειδοποίησης σε περίπτωση 

σεισμού, πλημμύρας κλπ 

8. Πρόσκληση ΑΤ 10 – Συντήρηση σχολείων και ανοιχτών αθλητικών 

εγκαταστάσεων  

Αλλαγή κουφμάτων σε σχολεία, τοποθέτηση ράμπων ΑμΕΑ σε Αυλάκι και Αγιο 

Σπυρίδωνα που θα αντικαταστήσουν τις ήδη υπάρχουσες οι οποίες είναι 

ενοικιαζόμενες. 

9. Πρόσκληση ΑΤ 11 -  Αντισεισμική προστασία  
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Έλεγχος στατικότητας σε όλα τα σχολεία, προτάσεις παρέμβασης και υλοποίησή 

τους 

10. Πρόσκληση ΑΤ 12 – Δράσεις ηλεκτροκίνησης  

Έχουν ήδη προϋπολογιστεί ΣΒΑΚ και ΣΦΗΟ και μελέτη για Δημοτική Συγκοινωνία 

Προμήθεια 5 μεγάλων (4 λεωφορεία και 1 φορτηγό) και 5 μικρών (2 μικρά 

φορτηγά και 3 επιβατικά) ηλεκτροκίνητα αυτοκίνητα. 

11. Πρόσκληση ΑΤ 14 -  Έλλάδα 1821-2021 

Δράσεις ανάδειξης τοπικής ιστορίας, δημιουργία μουσείο (οίνου ή λαογραφικό). 

Εξετάζεται η δυνατότητα αγοράς γης μέσω του προγράμματος…». 

 

     Στη συνέχεια το λόγο έλαβε η επικεφαλής της παράταξης «Μαζί για τον Δήμο 

μας» κα Μαντάλα Μαρία, η οποία δήλωσε τα εξής: «…Εάν κάποιος θελήσει να 

ανατρέξει στο τεχνικό πρόγραμμα έτους 2020, θα διαπιστώσει ότι υλοποιήθηκε κατά 

18,5%. Ένα εξαιρετικά μικρό ποσοστό που αποδεικνύει την αδράνεια της Διοίκησης 

να προγραμματίσει και να ξεκινήσει τουλάχιστον την υλοποίηση αναπτυξιακών έργων 

για το Δήμο μας. Το φετινό τεχνικό πρόγραμμα είναι μια πιστή αντιγραφή του 

περσινού με απειροελάχιστες διαφοροποιήσεις. Ευχόμαστε να μην έχει και την τύχη 

του. Επειδή το τεχνικό πρόγραμμα εμπεριέχει έργα, τα οποία πιθανόν να 

χρηματοδοτηθούν, (άρα πιθανόν και να μην υλοποιηθούν),  θα το ψηφίσουμε, 

εφιστώντας την προσοχή και στην Διοίκηση και στις αρμόδιες υπηρεσίες για άμεση 

συμπλήρωση και υποβολή των φακέλων χρηματοδότησης. 

    Στη συνέχεια η κα Πρόεδρος κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ.Συλλελόγλου Ανδρέας, καταψηφίζει. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την Πρόεδρο αυτού και έλαβε υπόψη 

του: την περίπτ. γ’ άρθρο 63 και την παρ.2α  του άρθρου 76 του Ν.3852/2010, 

το άρθρο 208 του Ν. 3463/06, την ΚΥΑ 46735/1-08-2020 των Υπουργών 

Οικονομικών και Εσωτερικών, την υπ’ αρ. 1/2020 γνωμοδότηση της Δημοτικής 

Επιτροπής Διαβούλευσης προς το Δημοτικό Συμβούλιο για το Τεχνικό  Πρόγραμμα του 

Δήμου έτους 2021, την υπ’ αρ. 1/2020  απόφαση της Εκτελεστικής Επιτροπής 

(Πρακτικό 1ο / 14-12-2019), τη Βεβαίωση της Αναπληρώτριας Δ/ντριας της 

Τεχνικής Υπηρεσίας με αρ.πρωτ.οικ. 20302/21-12-2020 
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

 
Εγκρίνει το Τεχνικό Πρόγραμμα του Δήμου Μαρκοπούλου έτους 2021, το 

οποίο έχει ως κατωτέρω: 
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ΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΤΟΥΣ 2021   

       

Κωδικός 

Εσόδου 

Κωδικός 

Εξόδου 
Περιγραφή 

Προϋπολ/ντα   

2021       

ΠΡΟΕΚΤΙΜΩΜΕ

ΝΟ ΚΟΣΤΟΣ 
Χρηματοδότηση 

Προυπολογισμ
ός μελέτης  σε 

(€) 

Συμβασιοποιημένα 

ποσά ή ποσά 

έγκρισης ΑΠΕ ή ΣΠ  
με ΦΠΑ  

Πιστοποιημένοι 

λογαριασμοί  
Εξέλιξη  Παρατηρήσεις  

  00 ΓΕΝΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ                 

1321.0002 00.6737.0001 

Συντήρηση και 

αποκατάσταση 

ασφαλτικών 

οδοστρωμάτων και 

πεζοδρομίων πόλεως 
Μαρκοπούλου  

310.962,37   Περιφέρεια Αττικής  644.049,43 €     Συνεχιζόμενο  

Η από 19-3-2018 Προγραμματική 

Σύμβαση μεταξύ Δήμου και Περιφέρειας 
Αττικής. Υπογραφή σύμβασης  14 ΙΟΥΝ 

2019. Για την ολοκλήρωση των 

προβλεπόμενων ασφαλτοστρώσεων  

πρέπει να προχωρήσει και το έργο του 

ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ Ι αντικατάσταση δικτύων 
ύδρευσης πόλεως Μαρκοπούλου στις 

οδούς Παπαδημητρίου, Χ.Νικολάου και 

Γ.Πίνη.  

1321.0003 00.6737.0002 

Συντήρηση ασφαλτικών 

οδοστρωμάτων περιοχής 

Πόρτο Ράφτη  

100.000,00   Περιφέρεια Αττικής  1.027.720       

Η από 20-4-2018 Προγραμματική 

Σύμβαση μεταξύ Δήμου και Περιφέρειας 

Αττικής.Επικαιροποίηση  διακήρυξης 

έργου με τις διατάξεις του ν 4605/2019 
και του ΠΔ71/  3-7-2019.  

1321.0004 00.6737.0003 
Ανακατασκευή στίβου  στο 
Δημοτικό Στάδιο 

Μαρκοπούλου  

150.000,00   Περιφέρεια Αττικής  800.000       

Η  από 20-4-2018 Προγραμματική 

Σύμβαση μεταξύ Δήμου και Περιφέρειας 
Αττικής. Εχει γίνει  αίτημα παό τον Δήμο 

Μαρκοπούλου ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗΣ  της 

Προγραμματικής σύμβασης προκειμένου 

να συμπεριληφθούν και οι εργασίες 
αντιακτάστασης του χλοοτάπητα του 

γηπέδου ποδοσφαίρου .                                                                                    

    Σύνολο  560.962,37               

  25 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ, ΑΡΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ           

5122 25.7312.0001 
Συνδέσεις δημοσίων 
κτιρίων με το  δίκτυο 

αποχέτευσης ακαθάρτων   

24.800,00   ΣΑΤΑ          
Αφορά συνδέσεις Δημαρχείου, 
Νηπιαγωγείου 1ου,2ου,3ου  ,2ου ,3ου  

Δημοτικού στο Μαρκόπουλο.   
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5122 25.7312.0002 

Ιδιωτικές συνδέσεις με το 

δίκτυο αποχέτευσης Πόρτο 

Ράφτη -Α Φαση  

15.000,00   ΕΣΠΑ 2014_20 510.000,00       

Θα υλοποιηθεί στο πλαίσιο της 

εργολαβίας του συγχρηματοδοτούμενου 

έργου "Δίκτυο αποχέτευσης ακαθάρτων 

Πόρτο Ράφτη - Α΄Φάση", αλλά οι 
ιδιωτικές συνδέσεις είναι πλεον  επιλέξιμη 

δαπάνη και θα καλυφθεί  από πόρους του  

ΕΣΠΑ 2014-2020  και ΄συμφωνα με το 

ΦΕΚ ............. του Δήμου κι έπειτα από 
πολυετή δέσμευση ανάληψης 

υποχρέωσης δαπάνης.  

5113 25.7312.0003 

Ιδιωτικες συνδέσεις με το 

δίκτυο  αποχέτευσης 

πόλεως Μαρκοπούλου Γ' 

Φάση  

10.000,00   ΕΣΠΑ 2014-20 362.000,00       

Θα υλοποιηθεί στο πλαίσιο της 

εργολαβίας του έργου "Αποχέτευση 
δικτύου ακαθάρτων πόλεως 

Μαρκοπούλου Γ΄Φάση". Οι  ιδιωτικές 

συνδέσεις είναι ΠΛΈΟΝ  επιλέξιμη δαπάνη 

και θα καλυφθεί  από ιδίους πόρους του 
Δήμου κι έπειτα από πολυετή δέσμευση 

ανάληψης υποχρέωσης δαπάνης.  

2112.0001 25.7312.0004 

Αντικατάσταση δικτύου 

ύδρευσης οδών Δήμου 

Μαρκοπούλου 

0,00 300.000,00 ΤΑΚΤΙΚΑ         Συντάσσεται μελέτη 

5122 25.7413.0002 

Συμπληρωματικές μελέτες 

και υπηρεσίες συμβούλου 
των υδραυλικών έργων 

υποδομής Δήμου 

Μαρκοπούλου 

60.000,00   ΣΑΤΑ    1.407.103,50 1.142.933,00 Συνεχιζόμενο  
Η σύμβαση  για τις υπηρεσίες του Τ.Σ. 

έχει υπογραφεί από το 2003.   

    

Εκσυγχρονισμός και 
εγκαταστάσεις  εξυπνων  

συστημάτων 

παρακολούθησης δικτύου 

ύδρευσης  Δήμου 
Μαρκοπούλου 

0,00 1.500.000,00 
ΑΝΑΜΕΝΕΤΑΙ 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ 
        Συντάσσεται μελέτη 

    Σύνολο  109.800,00               

  30 ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ               

1329.0002 30.6142.0006 

Δράσεις Περιβαλλοντικού 

Ισοζυγίου ΣΒΑΚ  Σχέδιο 

Βιώσιμης Αστικής 

Κινητικότητας 

35.000,00   Πράσινο Ταμείο          

ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ Δράσεις 

περιβαλλοντικού ισοζυγίου Α.Π. 3 
"Συμπληρωματική Πρόσκληση στην 

Αστική Βιώσιμη Κινητικότητα" ΣΒΑΚ. Υπο 

δημοπράτηση 
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0521 30.7322.0001 

Διαμορφωση ΚΧ 174 2ης 

ΠΕ Μαρκοπούλου για την 

δημιουργία Παιδικής Χαράς 

scate park και χώρου 
άθλησης ενηλίκων 

0,00 300.000,00 ΤΑΚΤΙΚΑ         Συντάσσεται μελέτη 

0521 30.7323.0003 
Κατασκευές οδών σε εντός 

σχεδίου περιοχές  
0,00 500.000,00 ΤΑΚΤΙΚΑ         Συντάσσεται μελέτη 

0521 30.7323.0004 
Διανοίξεις οδών σε εντός 

σχεδίου περιοχές 
0,00 400.000,00 ΤΑΚΤΙΚΑ         Συντάσσεται μελέτη 

5122 30.7323.0008 

Κατασκευή της 

εγκεκριμένης οδού 

Αρτέμιδος στην 4η-5η Π.Ε. 
στο Π.Ράφτη 

45.000,00   ΣΑΤΑ          Συντάσσεται μελέτη 

0521 30.7326.0001 
Κατασκευή συντριβανιού 
στην κεντρική πλατεία 

Μαρκοπούλου 

0,00 100.000,00 ΤΑΚΤΙΚΑ         Συντάσσεται μελέτη 

5122 30.7333.0006 

Ενίσχυση αποκατάσταση 

Λ.Βραυρώνος στο τεχνικό 
του Ερασίνου  

40.000,00   ΣΑΤΑ          
Υπαρχει μελέτη    5/2019 .Υπο 

δημοπράτηση                                                                          

0521 30.7334.0001 

Αναπλάσεις πεζοδρομίων 

και κοινόχρηστων χώρων 

Δήμου Μαρκοπούλου 

0,00 600.000,00 ΤΑΚΤΙΚΑ         Συντάσσεται μελέτη 

    
Αγροτική οδοποία  Δήμου 

Μαρκοπούλου 
0,00 3.000.000,00 

ΑΝΑΜΕΝΕΤΑΙ 
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ 

ΤΡΙΤΣΗΣ 

        Συντάσσεται μελέτη 

    

Ολοκληρωμένη αστική 

ανάπλαση περιοχής Πόρτο 

Ράφτη Δήμου 
Μαρκοπούλου 

0,00 3.000.000,00 

ΑΝΑΜΕΝΕΤΑΙ 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ 

ΤΡΙΤΣΗΣ 

        Συντάσσεται μελέτη 

    Σύνολο  120.000,00               

  35 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΡΑΣΙΝΟΥ                  

5122 35.7332.0001 

Διαμόρφωση χώρου για τη 

δημιουργία παιδικής χαράς 

στο Ο.Τ. 240 της 3ης Π.Ε. 
Πόρτο Ράφτη 

150.000,00   ΣΑΤΑ  150.000       

Υπάρχει   η υπ.αρ.9/20 εγκεκριμένη 
μελέτη και τευχη δημοπράτησης με  

προϋπολογισμό 150.000€ 

συμπεριλαμβανομένου και του ΦΠΑ 24% 

.               

    Σύνολο  150.000,00               

  61 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ (Έργα και δράσεις χρηματοδοτούμενα από ΠΔΕ)         
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1322.0002 61.7326.0001 

Κατασκευή Κτιρίου 

Κερκίδων στο Δημοτικό 

Στάδιο Δήμου 

Μαρκοπούλου Μεσογαίας 
2008ΕΠ08500017 

ΣΑΕΠ085 

50.000,00   ΠΔΕ   ΣΑΕΠ 085/0   4.033.577,94 3.832.416,20 Συνεχιζόμενο  

Το έργο είναι ενταγμένο στο ΠΔΕ  με 

κωδικό 2008ΕΠ08500017 και πίστωση 

4.033.577,94 €. Έχουν γίνει 

πιστοποιήσεις μέχρι και τον 48o  

λογαριασμό,εργασιών ύψους 
3.868.509,26 € συμπεριλαμβανομένου 

του ΦΠΑ. Για το έτος 2021 εκτιμάται ότι  

θα υποβληθεί τελικός  λογαριασμός  

ύψους 42.000 € συμπεριλαμβανομένου 
του ΦΠΑ 24% που αφορά παρακρατήσεις  

.  

1322.0007 61.7331.0001 
Παρεμβάσεις σε σχολικές 
μονάδες για την ασφάλεια 

των μαθητων  

29.630,00   

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ  
ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ  ΙΙ       

ΠΔΕ ΣΑΕ 

0552017ΣΕ05500010 

29.630,66     Συνεχιζόμενο  

ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ -Υποέργο 4 της πράξης 

:"Επισκευή, Συντήρηση σχολικών κτιρίων 
& αύλειων χώρων και λοιπές δράσεις" 

Απόφαση ένταξης ΥΠΕΣ 37857/23-7-

2018. 

    

Ενεργειακή, Αισθητική και 

Λειτουργική Αναβάθμιση 

του 1ου Γυμνασίου 

Μαρκοπούλου 

0,00 140.000,00 
ΑΝΑΜΕΝΕΤΑΙ 

ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ 
        Εχει συνταχθει μελέτη. 

    Σύνολο  79.630,00               

  63 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ 

ΑΡΔΕΥΣΗΣ 
ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ (Έργα 

και δράσεις 

χρηματοδοτούμενα από 

ΠΔΕ) 

                

3123.0001 63.7341.0001 

Αντικατάσταση τμήματος 
εσωτερικού δικτύου  

ύδρευσης πόλεως 

Μαρκοπούλου  

870.000,00   

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 
ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ  

ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ  Ι       

ΠΔΕ  

870.000,00       

ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ Ι Στον άξονα 
προεραιότητας  Απόφαση ένταξης ΥΠΕΣ 

39103/27-7-2018  Η χρηματοδότηση του 

έργου πραγματοποιειται μέσω 

επενδυτικού δανείου από το ΤΠΔ με 

δανειακή σύμβαση με τον Δήμο  και θα 
αποπληρωθεί από πόρους του ΔΕ του 

ΥΠΕΣ . Στην παράξη υπάρχουν Υποέργο 

1 : Αντικατάσταση τμήματος εσωτερικού 

δικτύου ύδρευσης πόλεως Μαρκοπούλου 
: 870.000 €  & Υποέργο 2: Αρχαιολογικές 

έρευνες και εργασίες : 90.000€. Το έργο 

έχει δημοπρατηθεί  και έχουμε ανάδειξη 

προσωρινού μειοδότη 

ΑΔΑ: ΩΓ4ΓΩΛΝ-Ρ8Ο
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7333.0001 63.7341.0002 

Αποχέτευση δικτύου 

ακαθάρτων πόλεως 

Μαρκοπούλου Γ΄Φάση  
2018ΕΠ 08500026 

500.000,00   
2018ΕΠ08500026 
ΠΔΕ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 

ΑΤΤΙΚΗΣ  

        

ΠΔΕ_ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  

Απόφαση  ένταξης ΠΔΕ α.π.128711 
30/11/18 ΑΔΑ:ΩΕ6Ο465ΧΙ8-Ι9Ω.   

Υπάρχουν εγκεκριμένα τεύχη 

δημοπράτησης.  Υπο δημοπράτηση.                                                                                    

1328.0006  63.7341.0003 
Αντλιοστάσια ακαθάρτων 
Πόρτο Ράφτη 

1.000.000,00   

Ε.Π." Υποδομές 

μεταφορών, 

περιβάλλον και 

αειφόρος ανάπτυξη 
2014-2020" ΕΣΠΑ 

4.800.000 4.800.000,00   Συνεχιζόμενο  

ΕΣΠΑ 2014-2020 Το έργο 

συμβασιοποιήθηκε στις 19-7-2018 με 

ανάδοχο την εταιρεία INTRAKAT. 

Προβλεπόμενη διάρκεια σύμβασης για την 
εκτέλεση του έργου 30 μήνες, με 

ημερομηνία περάτωσης τον ΙΑΝ 2021. 

Παρουσιάζονται σημαντικές 

καθυστερήσεις. 

1328.0006  63.7341.0005 

Δίκτυο αποχέτευσης 

ακαθάρτων Π.Ράφτη 

Α΄φάση 

500.000,00   

Ε.Π." Υποδομές 
μεταφορών, 

περιβάλλον και 

αειφόρος ανάπτυξη 

2014-2020" ΕΣΠΑ 

21.680.000       

ΕΣΠΑ 2014-2020 . Επικαιροποίηση της 
διακήρυξης του έργου μετά την ψήφιση 

του Ν4605/1-42019 . Εχει γίνει η 

δημοπράτηση του υποέργου και 

αναμένεται υπογραφή της σύμβασης.  

1328.0006  63.7341.0006 

Ολοκλήρωση αναβάθμισης 

εγκατάστασης 

επεξεργασίας λυμάτων 
Μαρκοπούλου 

50.000,00   

Ε.Π." Υποδομές 

μεταφορών, 
περιβάλλον και 

αειφόρος ανάπτυξη 

2014-2020" ΕΣΠΑ 

2.400.000       

ΕΣΠΑ 2014-2020 Έχει επικαιροποιηθεί η 
μελέτη και έχει γίνει  έγκριση από το ΣΔΕ 

του ΥΠΟΜΕΔΙ για τον τρόπο κατασκευής 

για μελετοκατασκευή σύμφωνα με τις 

διατάξεις του Ν4412/2016. Τα τεύχη 
καθώς και σχέδιο διακήρυξης  έχουν 

αποσταλεί για έλεγχο στην ΕΥΔΕΠ Αττικής 

στα πλαίσια προδημοπρασιακού ελέγχου .                                                                                      

1328.0006  63.7341.0007 Τεχνικός Σύμβουλος 50.000,00   

Ε.Π." Υποδομές 

μεταφορών, 

περιβάλλον και 

αειφόρος ανάπτυξη 
2014-2020" ΕΣΠΑ 

    40.544,28 Συνεχιζόμενο  

ΕΣΠΑ 2014-2020 Έχει  υπογραφεί η  
σύμβαση 29-12-2016, ύψους 

298.640,00€ πλέον ΦΠΑ.Σύνολο 

370.313,60€. Διάρκεια σύμβασης 66 

μήνες. Έχουν πληρωθεί ο 1ος και ο 2ος 
λογαρ. συνολικού ύψους 40.544,28 € με 

ΦΠΑ. 

1328.0006  63.7341.0008 

Μελέτη 

επαναχρησιμοποίησης 
επεξεργασμένων λυμάτων 

0,00   

Ε.Π." Υποδομές 

μεταφορών, 

περιβάλλον και 
αειφόρος ανάπτυξη 

2014-2020" ΕΣΠΑ 

    35.960,00 Περαιωμένο 

ΕΣΠΑ 2014-2020 Έχει οριστικά 
παραληφθεί σύμφωνα με την υπ.αριθμμ.  

124 /2017 απόφαση Δημοτικού 

Συμβουλίου. Έχει πληρωθεί ο 1ος και 

τελικός λογαρ. της μελέτης ύψους 35.960 

€ με ΦΠΑ. 

ΑΔΑ: ΩΓ4ΓΩΛΝ-Ρ8Ο
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1328.0006  63.7341.0009 Δίκτυα ΟΚΩ 67.292,32   

Ε.Π." Υποδομές 

μεταφορών, 

περιβάλλον και 

αειφόρος ανάπτυξη 
2014-2020" ΕΣΠΑ 

        

ΕΣΠΑ 2014-2020 Δεν υπάρχει μελέτη, 
ανάλογα με την πρόοδο των έργων της 

πράξης και των δυσκολιών που θα 

αντιμετωπιστούν από τις διελεύσεις  

δικτύων ΟΚΩ  θα συνταχθεί αντίστοιχα 

μελέτη.  Μετατόπιση δικτύου της ΔΕΔΔΗΕ  
στην Λ.Αυλακίου -Πόρτο Ράφτη  με 

προυπολογιστικό κόστος  67.292,32 € 

(Επ_2977/12-6-2020)  

1328.0006  63.7341.0010 
Αρχαιολογικές έρευνες  και 

εργασίες   
150.000,00   

Ε.Π." Υποδομές 

μεταφορών, 
περιβάλλον και 

αειφόρος ανάπτυξη 

2014-2020" ΕΣΠΑ 

        

ΕΣΠΑ 2014-2020  Θα ενεργοποιηθεί  

από την Εφορεία Αρχαιοτήτων Αν.Αττικής  

με την πρόσληψη προσωπικού για την 

παρακολούθηση των έργων της  πράξης .  

3123.0001 63.7341.0011 
Αρχαιολογικές έρευνες  και 
εργασίες   

90.000,00   

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ  
ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ  Ι       

ΠΔΕ  

        

ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ Ι Στον άξονα 
προεραιότητας  Απόφαση ένταξης ΥΠΕΣ 

39103/27-7-2018  Η χρηματοδότηση του 

έργου πραγματοποιείται μέσω 

επενδυτικού δανείου από το ΤΠΔ με 
δανειακή σύμβαση με τον Δήμο  και θα 

αποπληρωθεί από πόρους του ΔΕ του 

ΥΠΕΣ . Στην πράξη  Υποέργο 2: 

Αρχαιολογικές έρευνες και εργασίες : 
90.000€. Θα ενεργοποιηθεί  από την 

Εφορεία Αρχαιοτήτων Αν.Αττικής  με την 

πρόσληψη προσωπικού  για την 

παρακολούθηση του έργου.  

    Σύνολο  3.277.292,32               

  64 ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ, ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΚΑΙ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ (Έργα και δράσεις χρηματοδοτούμενα από ΠΔΕ)     

1322.0011 64.7333.0001 

Άμεσα έργα ενίσχυσης 

ευστάθειας στην περιοχή  
Κυβούρι  Πόρτο Ράφτη 

180.000,00   

Υπουργείο 

Εσωτερικών  ΠΔΕ      
ΥΠ ΕΣ ΣΑΕ 055 

        

Χρηματοδότηση από ΥΠΕΣ ΠΔΕ ΣΑΕ 055 

Πρόληψη & αντιμετώπιση ζημιών και 

καταστροφών/Απόφαση Υπουργού ΥΠΕΣ 
33331/22-4-2019 (ΑΔΑ: 9ΓΤΑ465ΧΘ7-

46Γ Δημοπρατήθηκε το έργο. 

    

Δράσεις Περιβαλλοντικού 
Ισοζυγίου ΣΦΗΟ Σχέδιο 

Φόρτισης Ηλεκτοκίνητων 

Οχημάτων  

0,00 39.680,00 

ANAMENETAI 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ 

Πράσινο Ταμείο  

          

    Σύνολο  180.000,00               

  70 ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ                 

ΑΔΑ: ΩΓ4ΓΩΛΝ-Ρ8Ο
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5122 70.7413.0001 

Μελέτη πράξης 

αναλογισμού για τα 

Ο.Τ.96, 96A και Ο.Τ.118 

του εγκεκριμένου σχεδίου 
πόλεως Μαρκοπούλου. 

3.690,00   ΣΑΤΑ   3.690,00   Συνεχιζόμενο  

Υπάρχει σύμβαση και αναμένεται  

επίβλεψη της σύμβασης καθώς και στον 

έλεγχο από αρμόδιο υπάλληλο της ΥΔΟΜ  

5122 70.7421.0002 

Μελέτη κτηματογράφησης 

πολεοδόμησης πράξης 
εφαρμογής 

επιχειρηματικού πάρκου 

1.000,00   ΣΑΤΑ   970.910,30 471.647,35 Συνεχιζόμενο  

 Εκκρεμεί η έγκριση της υδραυλικής 

μελέτης λόγω έλλειψης αποδέκτη στην 

περιοχή,που είναι το ρέμα 

Μαρκοπούλου,που χρήζει οριοθέτησης. 
Πιθανή διακοπή σύμβασης ή λύση.  

5122 70.7421.0003 

Μελέτη κτηματογράφησης 

πολεοδόμησης πράξης 

εφαρμογής συνεδριακού 

κέντρου 

1.000,00   ΣΑΤΑ   288.587,89 174.193,25 Συνεχιζόμενο  

Εκκρεμεί απόφαση από το ΣΧΟΟΠ, αλλά 
λόγω ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗ η αρμοδιότητα έχει 

μεταφερθεί στην Περιφέρεια  και θα 

πρέπει να διαβιβασθεί αρμοδίως ο 

σχετικός φάκελος.Πιθανή διακοπή 

σύμβασης ή λύση  

5122 70.7421.0004 

Μελέτη κτηματογράφησης 

-πολεοδόμησης πράξης 

εφαρμογής επέκτασης 

κατοικίας Βόρεια οικισμού 
Μαρκοπούλου 

1.000,00   ΣΑΤΑ   545.062,36   Συνεχιζόμενο  

Επί της διαδικασίας εκκρεμεί:α)η 

γνωμοδότηση του Δασαρχείου,β)η 
υδραυλική μελέτη που επηρέαζεται από 

την εκπόνηση της μελέτης ρέματος 

Μαρκοπούλου και γ)η γνωμοδότηση της 

Εφορίας  Μεσαιωνικών και 

Βυζαντινών.Πιθανή διακοπή σύμβασης ή 
λύση λόγω του ότι δεν υπάρχει 

αδειοδοτημένος αποδέκτης απορροής 

ομβρίων και απαιτείται υποκατάσταση 

αναδόχου. 

5122 70.7421.0005 

Μελέτη κτηματογράφησης 

- πολεοδόμησης πράξης 
εφαρμογής επέκτασης 

κατοικίας Νότια οικισμού 

Μαρκοπούλου 

20.000,00   ΣΑΤΑ   1.142.918,30 779.655,59 Συνεχιζόμενο  

Αναμένεται κύρωση Πράξης Εφαρμογής 

Σύμφωνα με το  ΦΕΚ 180/ΑΑΠ/2012 της 
ένταξης  στα Ο.Τ. ολόκληρα ή τμήματά 

τους 4, 5, 8, 11, 13, 14, 15, 16, 17, 21, 

65, 67, 73, 74, 75, 79, 80, 81, 84, 85, 

86, 95, 96,104, 105, 106, 114 που 
εμπίπτουν στην περιοχή με στοιχεία ΚΠ2  

που φαίνονται στα διαγράμματα πριν την 

δόμηση πρέπει να προηγηθεί η έγκριση 

και η κατασκευή έργων αποστράγγισης − 

αποχέτευσης των ομβρίων υδάτων 
σύμφωνα με την εγκεκριμένη υδραυλική 

μελέτη.  

ΑΔΑ: ΩΓ4ΓΩΛΝ-Ρ8Ο
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5122 70.7421.0006 

Μελέτη κτηματογράφησης 

- πολεοδόμησης πράξης 

εφαρμογής βιομηχανικού 
πάρκου 

10.000,00   ΣΑΤΑ    969.220,14 373.579,74 Συνεχιζόμενο  
Εκκρεμεί η έγκριση της υδραυλικής 
μελέτης λόγω αποδέκτη-Ρέμα Αγίου 

Γεωργίου. Συνεννόηση με Δ6 ΥΠΟΜΕΔΙ.  

5122 70.7421.0007 
Μελέτη εφαρμογής - 
πολεοδομικού σχεδίου 4ης 

και 5ης ΠΕ Πόρτο Ράφτη 

60.000,00   ΣΑΤΑ   2.393.446,83 1.530.361,57 Συνεχιζόμενο  

Σύμφωνα με τον  2ο Σ.Π. (σχετ.  υπ' 
αριθμ. 334 /13 απόφαση Δημοτικού 

Συμβουλίου) η αμοιβή ανέρχεται στο 

ποσό των 2.393.446,83 € . Εκκρεμμει η 

παραλαβή της μελέτης με παρατηρήσεις 
και υποκατάσταση αναδόχου  

5122 70.7421.0008 

Μελέτη εφαρμογής 

πολεοδομικού σχεδίου 1ης 
και 2ης ΠΕ Πόρτο Ράφτη 

20.000,00   ΣΑΤΑ   1.057.482,42 703.477,58 Συνεχιζόμενο  

Έxουν εκδοθεί αποφάσεις από το ΣτΕ και  

βάσει της υπ.αριθμ.310/2012 απόφασης 
ΔΣ .   Η πράξη εφαρμογής Κεφάλαιο Γ θα 

εκπονηθεί σύμφωνα μ ετις διατάξεις του 

Ν4315/14 κατόπιν της  σύμφωνης 

γνώμης του ΣΔΕ της Περιφέρειας Αττικής 

. Εκκρεμμεί υποκατάσταση αναδόχου. 
Εγκρίθηκε 2ος Συγκριτικός 

5122 70.7421.0010 

Αναθεώρηση ή 
τροποποίηση  του 

εγκεκριμένου ΓΠΣ Δήμου 

Μαρκοπούλου 

30.000,00   ΣΑΤΑ   279.442,61 251.220,84 Συνεχιζόμενο  

 Στις 19/7/2018 συνεδρίασε το 

Μητροπολιτικό Συμβούλιο πρώην ΟΡΣΑ . 
Υποβλήθηκε η επικαιροποιημένη  ΣΜΠΕ 

στην Δ/νση Μητροπολιτικού Σχεδιασμού 

και έχει διαβιβαστεί στην ΔΙΠΑ του 

ΥΠΕΚΑ. Αναμένεται έγκριση. 

5122 70.7421.0016 

Σύνταξη πρότασης 

τροποποίησης σχεδίου στα 
Κ.Χ.33, Ο.Τ.34 και Ο.Τ.37 

του Δήμου Μαρκοπούλου 

3.000,00   ΣΑΤΑ   13.530,00   Συνεχιζόμενο  

Έχει αποσταλεί ο φάκελος τροποποίησης 

στην Δ/νση Πολεοδομικού και Χωρικού 

Σχεδιασμού της Περιφέρειας Αττικής ,  

0521.0004 70.7421.0018 

Αναθεώρηση 

πολεοδομικού σχεδίου 4ης 
και 5ης ΠΕ Πόρτο Ράφτη  

30.000,00   ΤΑΚΤΙΚΑ         

Συμμόρφωση με γεωλογικές 

ακαταλληλότητες-καταπττώσεις 
βράχων,ΦΕΚ δημοσίευσης αιγιαλού και 

παραλίας , απορροής ομβρίων περιοχών 

Βουρλέζας και Πρασιαί , άρσεις -

τροποποιήσεις σχεδίου με το παλαιό 

σχέδιο ΑγίουΝικολόαυ  κ.λ.π. Εκτίμηση 
70.000 € 

ΑΔΑ: ΩΓ4ΓΩΛΝ-Ρ8Ο
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Υδραυλική μελέτη εργων 

αποστράγγισης-

αποχέτευσης των ομβίων 

υδάτων σε τμημα της 3ης 
και στην 5η  ΠΕ 

Μαρκοπούλου 

0,00 150.000,00 
ΑΝΑΜΕΝΕΤΑΙ 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 

        Συντάσσεται μελέτη 

    

Εκπονηση υδραυλικής 

μελέτης βελτίωσης δικτύου 
ύδρευσης Δήμου 

Μαρκοπούλου 

0,00 350.000,00 

ΑΝΑΜΕΝΕΤΑΙ 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ 

ΤΡΙΤΣΗΣ 

        Συντάσσεται μελέτη 

    Σύνολο  179.690,00             
 

    

ΣΥΝΟΛΟ ΤΕΧΝΙΚΟΥ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΤΟΥΣ 

2021 

4.657.374,69               

ΑΔΑ: ΩΓ4ΓΩΛΝ-Ρ8Ο
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        Μειοψήφησε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ.Συλλελόγλου Ανδρέας.          

        Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 294/2020.  

Εξαντληθέντων των θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης, λύεται η συνεδρίαση.  

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως ακολούθως:  

           Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ 
          ΜΑΝΤΑΛΑ ΚΑΛΗ  

 

 

ΔΗΜΗ 

ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΟΛΙΑΒΑΣΙΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
  ΜΠΙΣΙΩΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
  ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ   
  ΔΡΙΤΣΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
  ΑΪΔΙΝΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
                ΒΑΜΠΟΡΑΚΗ ΜΕΛΠΟΜΕΝΗ 
 ΚΟΡΩΝΙΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
       ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΜΑΝΤΑΛΑ ΜΑΡΙΑ    
 ΝΕΡΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
           Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΙΝΤΖΟΥ ΕΛΙΣΑΒΕΤ 
  ΜΑΝΤΑΛΑ ΜΑΡΙΑ - ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ 
  ΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
  ΣΤΡΑΤΟΥΔΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
  ΚΟΦΙΝΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 
  ΠΟΛΙΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  ΛΑΔΑ ΓΙΑΝΝΟΥΛΑ 
  ΣΤΑΜΠΕΛΟΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ 
  ΜΠΡΙΤΣΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
  ΔΡΙΤΣΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
  ΣΥΛΛΕΛΟΓΛΟΥ ΑΝΔΡΕΑΣ 
   
  Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
  ΚΟΛΙΑΒΑΣΙΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
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